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Exercice 1 :
4] 2 1
A:‘—( 3 1 3)00;76[?&
2p+1 4 3
1)
a_

déterminer la valeur p, de p de telle fagon que A ne soit pas inversible.
b- Calculer A™'sip # py-

2) Ondonne les systemes

2x +2y +z =1 x+2yiz=1
$1) {3-\' +y+3z=m (5,) {3,\' +y+3z=m
Sx+4y+3z =1 Ix+4y+3z =1
a- Utiliser les résultats de 1-b) pour résoudre {5,).
b- Déterminer le rang de (5,) et le le résoudre suivantm.

oumé€ R

Exercice 2 :
2 0 -2\ s 2 2 1
On donne les matrices A = (—-1 1 2 ) et f = ( -2 -m-1 —1)
1 1 m \2 —m 1 0
1)

a- Calculer dét(A) D N AL \}
b- Montrer que 1 est une valeur propre de A -—© %\ f kk} = éﬂr k{\ﬁ
c- Déduire alors les autres valeurs propres de A )

2 20 1
2) Soient U :-< -2 ) V——-(—m—]) et W =1-1
2—m 1 0

a2- Montrer que U,V et W sontdes vecteurs propres de A.
b- A est-elle diagonalisable sim = 1?
c- A est-elle diagonalisable sim = 27
3) Dans cette questionm € R - {1,2}
s~ Montrerque B = (U, ¥, 1/} est une basc de R3.
b- Montrer que A est diagonalisable et trouver une matrice D diagonale telle
p-1ApP = D (on ne demande pas de calculer P 4 ~ie que
4) Trouver m pour que dét(A) = 8Betir(A) =7,
5) Dans cette question on prend m = 4. Calculer A™ av I
6) Soient (Un), (V,)et (W) les suites varifiant : eem € N utiliser a que
Uner = 4Uy - 4W,
Visr = —2U, + 2V, +4W, ¢ .
Wor =20y 2V"1+ 81/1/: vec Uy = Vy=1 gt W, =
Exprimer U,, V; et W, en fonction de n

stion 3-g;.
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